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o Optellen en aftrekken tot 1000 met brug bij de tientallen
en de eenheden

1 Kijk goed en vul de oplossing aan.
+ 257 276 + 257
=476 + &7
533
276 =526 + 7
+ 200 + 50 +7 =533
L% r
- 159 423 — 159
=323 — 59
423 264
=273 — 9
—-100 -50 -9 =264
2 Los op. Noteer de tussenstappen als je dat nodig vindt.
(469 + 4= 470 + 3 = 473 615 — 8= 610 - 3 = 607
469 + T4 = 539 4+ 4 = 543 615 — 28 = 595 - 8 = 587
469 + 374 = T69 + 74 = B39 + 4 = 843 615 — 328= 315 — 28 = 295 — 8 = 287
\ J
3 Los op. Je mag nog altijd tussenstappen noteren.
(372 + 269=572 + 69 = 632 + 0 = 641 | 412 — 175= 312 = 75 = 242 = 5 = 237
754 + 1B7 = 854 + 87 = 934 + 7 = 941 235 — BB= 155 - 6 = 149
195 4+ 838 = 795 + 38 = 825 + 8 = 833 608 — 439 = 208 — 39 = 178 — 9 = 169
487 + 95 =557 + 5 = 562 343 — 157 = 243 - 57 =193 - 7 = 186
34+539=539+34=519+4:523 125— = B6-8B=T8
\ J

4 Lees en los op.

! In de kippen- en konijnenkwekerij hebben ze 145 stuks pluimvee en 78 konijnen.

Hoeveel diertjes zijn dit samen? _223 diciiics

- 145 + 78 = 215 + 8 = 223

Hoeveel stuks pluimvee zijn er meer dan konijnen?

687 stuks meer

. 145 - 78 = 75 - 8 = 67
\ J
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